

Lafarge Moldova открывает Инновационный Центр в Кишиневе

Lafarge Moldova, входящая в состав группы LafargeHolcim, ведущая мировая компания строительных материалов и решений, сегодня открыла Инновационный Центр в Кишинэу, Молдова. Центр является частью международной сети строительных лабораторий LafargeHolcim, созданной для использования глобального опыта Группы и технических ноу-хау для разработки строительных решений, адаптированных к уникальным характеристикам местных рынков.

200 инженеров ежедневно работают в Лионе в Исследовательском центре Группы, стремясь предвидеть потребности и найти оптимальные решения для удовлетворения ожиданий наших клиентов, чтобы с легкостью принять вызовы XXI века. Их усилия уже признаны более чем 280 патентами.

Инновационный центр в Кишиневе является каналом, с помощью которого современные решения и технологии, рожденные в Лионе, достигают молдавского конечного потребителя.

Некоторые решения уже были задействованы на рынке Молдовы. Ниже приводим несколько примеров:

Наше решение по **вибро-укатному бетону**, для устойчивого строительства дорог, с низкой стоимостью по сравнению с классическими решениями, можно увидеть \ протестировать уже сегодня на 14-ти км дороги в сельской местности 5 районов страны: Окница, Флорешть, Стрэшень, Яловень и Комрат. Это техническое решение идеально отвечает местным современным потребностям.

Duramix - одна из наших современных технологий, которая используется для стабилизации почвы при подготовке строительных фундаментов, как дорожных, так и гражданских. Это устойчивее и экономичнее по сравнению с классическим решением. В Молдове Дурамикс был применен для стабилизации почвы в реабилитационных работах взлетно-посадочных полос Международного Аэропорта Кишинэу и строительных работ в Свободной Экономической Зоне Орхей.

Другим инновационным решением, разработанным Лионским Исследовательским Центром, и уже представленным в Молдове, является ассортимент продукции под маркой **Artevia**. Эта коллекция декоративного бетона для внутреннего и наружного применения, сочетающая свободу дизайна с простым обслуживанием и долговечностью. Artevia - удивительный эстетический декоративный материал, который дает жизнь любому месту, вибрируя цветом и реализмом текстур, сохраняя при этом все характеристики бетона. Декоративный бетон под маркой Artevia можно увидеть сегодня во многих частных дворах на Севере Республики Молдова и новую парковку нашего Цементного Завода Резина.

Другие решения ждут свою очередь к реализации: некоторые из них уже находятся в стадии переговоров, другим необходимо время на осуществление.

Одним из решений, которое скоро появится в Республике Молдова, является наш **«Дорожный бетон»**, идеальное инновационное решение для верхнего слоя дорожной



одежды остановок общественного транспорта и перекрестков круговых движений, которое имеет много преимуществ по сравнению с классическим методом. Например, при высоких температурах при частом использовании тормозов и при интенсивном движении не деформируется, и материал устойчив к действию топлива или смазочных материалов, с высокой степенью шероховатости, так что даже в условиях дождливой погоды, он обеспечивает безопасность при движении.

Одним из ультрасовременных технических решений, которую мы хотим предложить молдавскому рынку, является **Ductal®**. Ductal® - высокотехнологичный строительный материал (ВСМ) с превосходной прочностью на сжатие. Этому материалу также свойственны пластичность, долговечность, экоэффективность, изоляция и эстетический внешний вид.

Ductal® применяется в разнообразных областях - от самых сложных конструкций, включая мосты и дороги, до самых креативных архитектурных проектов, рентабельные общественные и частные здания.

Одним из решений по защите окружающей среды, который LafargeHolcim может предоставить уже сегодня, является возможность предлагать экологические услуги муниципалитетам путем совместной обработки и превращения отходов в альтернативные виды топлива и сырья, используемые в процессе производства цемента.

Этот метод, обычно используемый в мире для обработки отходов в контролируемых и безопасных условиях, имеет множество преимуществ:

1. удаление отходов,
2. сохранение природных ресурсов,
3. сокращение выбросов, которые могли бы возникнуть, если бы эти отходы обрабатывались путем хранения или сжигания,
4. увеличение срока службы земельных участков, выделенных для хранения отходов, и снижение затрат по сравнению с текущими по управлению отходами для муниципалитетов.

Lafarge Moldova присутствует на местном рынке с 1999 года, и активно ведет свое действие в трех местах: наш Цементный завод в Резине, Инновационный центр в Кишиневе и наш цементный терминал в Комрате.

Контактное лицо для прессы:

Ина Санду

Директор по Коммуникациям и Персоналу

Телефон: +37369911173

Электронная почта: ina.sandu@lafargeholcim.com